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Background
UCR Response Rate: 48% (N=10,269)

UC-Wide Response Rate: 35% (N=75,236)
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Undergraduate respondents reported the following best represented their plans for 
after graduation:

Plans & Aspirations

Work full-time
Work part-time



Undergraduate respondents reported the following being the highest academic 
degree/credential that they plan to eventually earn:

17%

Business master's (M.B.A.)

Bachelor's Degree (B.A., B.S., etc.)

UCR UC-Wide

Academic master's (M.A., M.S., etc.)

19%

Doctorate (Ph.D., Ed.D., etc.)

16% 17%

10% 8%

13% 15%

Plans & Aspirations



Undergraduate respondents reported the following being the highest academic 
degree/credential that they plan to eventually earn:

6%

Medical doctorate other than M.D. 
(D.O., D.D.S., D.V.M., etc.)

Law degree (L.L.B., J.D., etc.)

UCR UC-Wide

Medical doctor (M.D.)

5%

Teaching credential

10% 9%

4% 3%

3% 1%
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Undergraduate respondents reported the following being the career they hope to 
eventually have after completing their education:

Business management 
& Administration 

Education & Training 

Health Science Human Services
Science, Technology, 

Engineering, & 
MathematicsUCR

UC-WIDE

19%

18%
UCR 18%

UC-WIDE 26%
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Background
Undergraduate respondents reported how important is it that they graduate within 

four years after starting college:

18%

21%

UCR

UC-WIDE

Somewhat important Very important Essential

33%

35%

UCR

UC-WIDE

38%

32%

UCR

UC-WIDE



Single, never married

Undergraduate respondents reported the following about their background:

What is your marital 
status?

Do you have dependent child(ren) 
who currently reside with you?

UCR
UC-WIDE

97%UCR

97%UC-WIDE

Married

No, I don’t have any children

98%

98%
Yes, I have child(ren) who reside with 

me full-time (50% or more of the time)

Background

UCR
UC-WIDE

UC-WIDE

UCR



Undergraduate respondents reported the following about their 
religious/spiritual preference:

Atheist Buddhist Christian Church 
(Disciples of Christ)

No particular 
religion and not 

particularly spiritual

Roman Catholic Spiritual but not 
associated with a 

major religion

4%

11%

7%

19%

14%

24%

29%

13% 14%

UCR UCR UCR UCR UCR UCR UC-WIDE

Background

UC-WIDEUC-WIDEUC-WIDEUC-WIDEUC-WIDE


